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HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.01.2009 20:08:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74769/answer/74770




YBaxaemas MpuHa! JIeMKOIUTAKHS MOYEBOT0 Iy3bIPSA — 3TO IPefpakoBoe 3a60IeBaHue.
OTHOCHUTLCS K JIEHKOIUTAKHH MOYEBOI0 IMy3bIPsi HaJ0 KaK K paKy Mo4eBOro my3sips. Ho oueHb
YaCTO IMarHo3 JIEHKOIJITAKHHA MOY€BOIr0 My3bIPsI BLICTAB/ISET He BepHo. Ha ocHOBaHuHU 4ero Bam

IIOCTaBHUIIX OTHUATHO3 JICHKOIUTAKHsI MOYEeBOI'0 l'ly3I>IpH? Kakue pPe3yJIbTaThl TUCTOJIOTHYECKOT O
HCCliemoBaHua? Ymaun!



